
Результаты изучения удовлетворенности  студентов Казанского ГМУ 

 (октябрь, 2024, выборка 3020 человек) 

1 - совсем не удовлетворен 

2 - скорее не удовлетворен 

3 - не могу сказать, удовлетворен или нет 

4 - скорее удовлетворен, чем нет 

5 - вполне удовлетворен 

 

Категория (факультеты) 1 (%) 2(%) 3(%) 4(%) 5(%) 

Качеством обучения 

1.1. Качеством обучения 

2024 1,3 2,2 12,3 38,9 45,3 

 

1.2.Качеством преподавания  
2024 1,5 3,1 15,8 40 39,6 

 

1.3.Организацией учебного процесса   

2024 2,9 5,5 17,2 32,1 42,3 

 

1.4. Учебно-методической оснащенностью  

2024 2 3,9 13,8 31,8 48,5 

 

1.5. Санитарно-гигиеническим состоянием учебных, лабораторных аудиторий и площадей  

2024 1,8 3,1 10,5 28 56,6 

 

1.6.Оснащенностью лабораторий  

2024 2,2 3,9 12 28,7 53,2 

 

1.7.Оснащенностью учебных аудиторий  

2024 1,8 3,5 11,3 28,9 54,4 

 

1.8.Оснащенностью лекционных аудиторий  

2024 1,7 2,6 8,9 24,6 62,2 

 

1.9. Клинической (стоматологической, фармацевтической) базой 

2024 2,2 2,2 12,1 28,6 54,9 

 

1.10. Условиями проведения производственной практики 

2024 2,9 4 13 28,5 51,6 

 

1.11. Организацией и проведением экзамена, зачета  

2024 1,7 2,1 10,5 34 51,7 

 

1.12. Организацией и проведением консультаций  

2024 2 2,4 10,8 29,2 55,6 

 

1.13. Организацией и проведением отработок  

2024 4,3 4,3 16,6 29,1 45,6 

 

1.14. Информацией о содержании учебного плана и программ по дисциплинам  

2024 1,8 2,4 10,2 30 55,7 

 



1.15. Системой поощрения студентов за достижения в учебе, участие в олимпиадах, соревнованиях, 

общественной работе 

2024 4,2 4,7 13,4 24,8 52,8 

 

Взаимодействием с деканатом  

1.16. В целом 

2024 2,9 3,2 8,4 23,9 61,7 

 

1.17. Доступностью руководства  

2024 2,6 3,2 10,7 25,5 58 

 

1.18. Оперативностью принимаемых решений  

2024 2,9 3,5 12,1 25,9 55,6 

 

1.19. Эффективностью решений  

2024 2,6 3 11,4 26 27 

 

1.20. Доброжелательностью  

2024 4,3 3,7 11,1 24,1 56,8 

 

1.21. Внимательностью  

2024 3,6 3,1 11,1 24,6 57,7 

 

1.22. Работой кураторов группы  
2024 6,5 3,7 10,4 20,4 59 

 

1.23. Социальной защищенностью, безопасностью  

2024 2,7 2,4 8,6 22,5 63,8 

 

1.24. Организацией внеучебной деятельности в целом  

2024 2,2 1,8 9,8 25,8 60,5 

 

1.25. Системой информирования о проведении спортивных, культурно-массовых, общественных 

мероприятий и студенческой научной деятельности  

2024 2 2 9,6 24,6 61,9 

 

1.26. Взаимодействием с управлением по воспитательной работе 

2024 2,4 2,1 11,2 25,7 58,6 

 

1.27. Работой органов студенческого самоуправления (профком, старостат, служба безопасности)  

2024 1,6 2 8,5 22,9 65,1 

 

Проведением спортивных мероприятий и работой секций 

1.28. Посещаете ли Вы спортивные секции   

2024 16,2% - Да, 83,8% - Нет 

 

Культурно-массовыми мероприятиями 

1.29. Посещаете ли Вы культурно-массовые мероприятия  

2024 58,1% - Да, 41,9% - Нет 

 

СНО 



1.30. Посещаете ли Вы СНК? Занимаетесь ли научными исследованиями?  

2024 37% - Да, 63% - Нет 

 

Общежитием (для тех, кто проживает) 

1.31. В целом 

2024 8,1 5,5 15,4 23,2 47,9 

 

1.32. Бытовыми условиями  

2024 8,3 6,9 16 21 47,8 

 

1.33. Санитарно-гигиеническими условиями  

2024 9,3 5,8 16,3 20,2 48,5 

 

1.34. Системой управления  

2024 8,5 4,6 15,1 19,7 52 

 

1.35. Пропускным режимом  

2024 10,9 5 13,4 19,6 51 

 

1.36. Общественным порядком  

2024 7,1 3,1 13,4 21,1 55,2 

 

1.37. Культурно-массовыми  мероприятиями  

2024 8 4,2 13,2 20,7 53,8 

 

Столовой 

1.38. Качеством блюд  

2024 6,1 6,7 20,6 28 38,6 

 

1.39. Ассортиментом  

2024 5,8 5,5 19,7 27,4 41,5 

 

1.40. Стоимостью  

2024 29,5 17,5 24,6 13,3 18 

 

1.41. Интерьером  

2024 4 3,8 14,9 28,6 48,7 

 

1.42. Графиком  и организацией работы  

2024 3,7 2,5 12,5 28,8 52,6 

 

1.43. Санитарно-гигиеническими условиями  

2024 3,8 2,7 12,7 29,1 51,7 

 

1.44. Отношением со стороны персонала столовой 

2024 3,4 2,3 9,7 23,3 61,3 

 

Пользованием Интернетом 

1.45. Доступностью  

2024 9,7 5,5 14,4 21,2 49,3 

 



 

2. Удовлетворены ли вы доступностью информации о содержании реализуемых 

образовательных программ на официальном сайте вуза 

 да нет 

2024 91,5 8,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.46. Удобством расписания  

2024 6,4 4,5 15,3 23,9 49,8 

 

1.47. Качеством подключения к интернету  

2024 9,9 6,2 16,3 22,3 45,3 

 

1.48. Комфортностью условий  

2024 6,8 3,7 13 24,4 52,1 

 

Выбранной профессией 

1.49. Уровнем предполагаемой заработной платы  

2024 6 6,8 21,7 25,8 39,8 

 

1.50. Возможностью карьерного роста  

2024 2,5 3,6 12,6 27,9 53,3 

 

1.51. Возможностью самореализации  

2024 2,6 3,1 12,4 25,2 56,7 

 

1.52. Престижем профессии в обществе  

2024 3 3,1 10,4 22,1 61,5 

 

3. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления образовательных услуг 

в организации 

 Полностью 

удовлетворен 

Частично Не 

удовлетворен 

3.1. Удовлетворены ли Вы зоной отдыха (ожидания)? 

2024 56,9 36,6 6,5 

 

3.2. Удовлетворены ли Вы наличием и понятностью навигации внутри организации 

2024 68,7 28,5 2,8 

 

3.3. Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью питьевой воды? 

2024 54,4 29,3 2,8 

 

3.4. Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений? 

2024 64,9 30,9 4,1 

 

3.5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений организации? 

2024 67,9 28,8 3,3 

 

3.6. Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью (возможностью доехать до организации 

на общественном транспорте, наличие парковки)? 

2024 52,3 35,8 11,9 

 


